IkavomomoIpuoTNTO TPOTUGLOKAOV TOTMOV
M={X,V,ZW,..} &lvaléva cOVOLO mpoTtaciaxmV UETaPINTDOV

‘Eva kozevBovouevo ypaonua G=(V,E),

omov Vc{ulueM}u{notu| ue M},

glvon ikavomoinoyo O0Tav:
Yrapyet anddoom TOV aANOE0C GTIC TPOTACIOKES LETAPANTES,
®oTte Yo omotadnmote ok (P, q) tov G: (p implies q) = true .

EPQTHMA Mo ka0e éva amd ta TapoakdTo ypaeruata, Bpeite
amo00GELS TILMV 0ANBg10G TOV Vol deiyvouy OTL EIval IKOVOTOUGLO.
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1 Zz=true=notx=y=w
2 z = false notx =true=y=w
3 z = false = not x y=true=w
4 z="false=notx=y w = true

5 z=false=notx=y=w
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Av z =true Oo mpémer kar Not z = true
z = false not x =true =w =not z
z = false = not x W =true =notz
z=false=notx=w not z = true
not w X
y

Av kdmoto. kopven eivar true Oa mpémet vo. eivar oleg true

1 X =y =notw = true

2 X =y =notw = false
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Av kamoio, kopven eivar true Qo mpémer va eivor oieg true

=not Xx =w =not z = true
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=notx =w ==not z = false
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I'4 dev gival IKOVOTOMGLLLO

not z not x X
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Av z =true Oo mpémer kor NoOt Z = true

z = false not z=true =not x = x

I'5 dgv gival IKOVOTOMGILLO
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O1: noty = notz
02: U=notx =y =w
03 : V = notw

Axun (01,02), noty omv O1,
noty = false

Axun (©3,02), notw omv O3,

notw = false

O1: noty = notz

02: u

notx =y = w

03: not w
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y = true
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w = true
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O1: noty = notz true
02 Uu=notx =y false

y =W true
03: V = notw false

Axun (02,01), noty omv O1, y oty O2:
y = false noty = true

Axunq (©3,02), notw omv ®3, Wwomv O2:

notw = false w = true

I'7 dgev gival IKOVOTOMGLLO




